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МОЖЛИВОСТІ ПРОГРАМИ CISCO PACKET TRACER ДЛЯ 

МОДЕЛЮВАННЯ IoT МЕРЕЖИ ОБ’ЄКТА «РОЗУМНА ТЕПЛИЦЯ» 

Аскєрова К. І., Волощук Л. А. 

Одеський національний університет ім. І. І. Мечникова 

Анотація: Ця робота аналізує можливості інструменту візуального 

моделювання Cisco Packet Tracer при проектуванні та тестуванні розумних об'єктів 

у технології інтернет речей, розглядаються підсистеми моделі "Розумна теплиця". 

Ключові слова: інтернет речей, візуальне моделювання розумних об’єктів, 

проектування об'єкту «Розумна теплиця», інтеграція технологій. 

Інтернет речей (IoT)[1] – обчислювана мережа, компоненти якої можуть 

взаємодіяти один між одним, передавати інформацію один одному. Для обміну 

інформацією використовується мережа Інтернет. Інтернет речі мають різні 

сенсори, датчики, які передають інформацію на контролери, які обробляють цю 

інформацію та керують виконуючими механізмами.  

В даний час автоматизовані IoT системи все більше використовуються на різних 

об'єктах. Технології IoT дозволяють автоматизувати процеси таким чином, щоб 

пристрої взаємодіяли один з одним із мінімальною участю людини, забезпечуючи 

організацію автоматичного моніторингу та керування віддаленими об'єктами. 

Враховуючи існуючі кліматичні зміни, використання таких систем як «Розумна 

теплиця» стає затребуваним не тільки на агропромислових підприємствах, але і в 

приватних господарствах. При проектуванні таких IoT систем важливо мати 

можливість проводити попереднє моделювання працездатності, налаштування 

параметрів мережі IoT, розробку функцій програмного забезпечення системи. 

У доповіді розглядаються можливості використання для вирішення цих завдань 

інструменту візуального моделювання Cisco Рacket Tracer[2] у процесі 

проектування об'єктів «Розумна теплиця» на прикладах моделювання підсистем 

досвітлення, клімату контролю та опалення, автополиву та провітрювання для 

невеликих теплиць приватних домогосподарств. 

Cisco Packet Tracer надає безліч можливостей для моделювання IoT: 

1. Програма включає широкий вибір розумних пристроїв, таких як датчики, 

виконавчі механізми та мікроконтролери, які можна використовувати для 

створення різних сценаріїв IoT. 

https://link.springer.com/journal/42452
https://link.springer.com/article/10.1007/s42452-025-06545-w
https://link.springer.com/article/10.1007/s42452-025-06545-w
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2. Можливо програмувати пристрої IoT, використовуючи вбудовані 

інструменти, такі як JavaScript для створення автоматизованих систем. 

3. Packet Tracer дозволяє моделювати підключення IoT-пристроїв до мереж 

через шлюзи, маршрутизатори та сервери IoT. 

4. Можливо створювати різні проекти розумних об'єктів, наприклад, такі як 

розумний будинок або розумне місто з використанням різних компонентів, 

включаючи домашні шлюзи та сервери реєстрації. 

5. Програма ідеально підходить для навчання та тестування концепцій IoT, 

таких як керування пристроями через веб-інтерфейси або налаштування 

протоколів. 

Отримані моделі можуть бути використані в лабораторному практикумі при 

вивченні IoT технологій, при проектуванні, налаштуванні та моделюванні IoT 

мереж, розробці програмно-апаратного забезпечення об'єктів «Розумна теплиця», 

при вивченні сучасних методів вирощування рослин автоматизованим способом у 

захищеному ґрунті при подальшій розробці лабораторного комплексу. 

Література 
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ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА ГОТЕЛЮ ДЛЯ ТВАРИН 

Гавинський І. А., Малахов Є. В. 

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова 

Ключові слова: автоматизована система керування, інформаційна система 

організаційного управління, готель для тварин, база даних. 

Багато сучасних інформаційних систем (ІС) не спеціалізуються на готелях для 

тварин, хоча швидкий розвиток розумних речей для вихованців та зростаюча 

популярність готелів для тварин гарантує наявність попиту на більш гнучкі ІС [1]. 

Розроблювана ІС, завдяки системі відстеження витрат ресурсів, надає ширші 

можливості для фінансового планування та аналітики, частково реалізовуючи 

систему підтримки прийняття рішень, та розширює взаємозв'язок витрат (ресурсів) 

та сервісів, на які ресурси витрачаються. Інтегрована система відеоспостереження 

та медичного обслуговування тварин є додатковими, але не менш важливими 

функціями готелю для тварин. 

ІС готелю для тварин є важливим інструментом для ефективного управління та 

обліку ресурсів цього типу закладу. Управління готелем для тварин включає в себе 

https://tokar.ua/read/26780
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